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 HRAVÉ ODPOLEDNE NA FARMĚ APOLENKA – DEN PRO CELOU RODINU 

 

Pardubice – 30. srpna 2019 

 

Již po deváté se uskuteční v areálu farmy Apolenka ve Spojile tradiční Hravé odpoledne aneb Den pro 

celou rodinu. Kromě poznávacích soutěží, her a kreativního tvoření čeká návštěvníky setkání se 

zvířátky, taneční a hudební vystoupení i spousta regionálních dobrot.  

 

Hravé odpoledne na farmě pořádá ve středu 11. září 2019 spolek Apolenka ve spolupráci s Koalicí 

nevládek Pardubicka a Pardubickým krajem. Záštitu nad akcí převzala místopředsedkyně Senátu 

Parlamentu ČR Miluše Horská a Pavel Šotola, radní Pardubického kraje, zodpovědný za sociální péči a 

neziskový sektor. 

 

„Pestrý program Hravého odpoledne je oblíbenou krajskou akcí pro rodiny s dětmi.  Dětem nabízí 

možnost seznámit se s životem zvířat na farmě a hravou formou přiblížit vztah k živé i neživé přírodě. 

Rodiče dětí se tu kromě zábavných aktivit mohou seznámit s přínosy projektu Rodinné pasy, který pro 

ně připravil Pardubický kraj,“ přibližuje význam akce radní Pavel Šotola.  

 

Senátorka Miluše Horská vyzdvihla smysluplnost akce díky zapojeným neziskovým organizacím  

a dobrovolníkům, kteří odpoledne pro rodiny s dětmi tradičně připravují. „Hravé odpoledne na farmě 

Apolenka spojuje aktivity neziskových organizací s pomocí dobrovolníků a  zapojením celých rodin. 

Věřím, že zábavná forma trávení volného času v přírodě opět přiláká hojný počet návštěvníků  

a přispěje k pochopení významu přírody ve smyslu ji co nejvíce chránit a udržovat pro další generace,“  

dodala senátorka Horská.  

 

V průběhu zábavného odpoledne si děti mohou vyzkoušet projížďky na koni, seznámit se s lasováním 

či kováním koní. Program zpestří ukázky dravců, hiporehabilitace a králičí hop. Kluci určitě ocení ukázky 

hasičské techniky, holčičky nejspíš přiláká taneční vystoupení nebo malování na obličej. Areál farmy 

provoní tradiční trdelníky, nebude chybět ani Kunětická zmrzka a ochutnávky spojené s prodejem 

regionálních potravin. Parkování v místě pro veřejnost je zajištěno zdarma. 


